



ről. A polgármester aláírásával, amely szintén vaskos adakát vág az újságírók fejéhez. A fiúmei magyar újságíró-tudósítók e nyilatkozatokra a következő választ adták ki, amely ma számos fővárosi újságban látott napvilágot:

A fiúmei városi tanács tiltakozási adott ki a fiúmei újságíró-tudósítók ellen, kik az itteni helyzetről koronként értesítik a fővárosi sajtót. A nyilatkozat az autonóm rendőrség ellen tett konkrét észrevételekre üres, de ragalmazó és sértő kifejezésektől hemzsegező irat, amely már azért is gyanús, mert *nevelés nélkül jelent meg*. A polgármester tudunkkal jelenleg nincs Fiumében. Azt kell tartanunk, hogy a *nyilatkozat apokrif*. A fiúmei magyar újságírók azonban kijelentik, hogy amennyiben a polgármestertől ered a nyilatkozat, úgy ez állításaival *tudva hazudik*. A fiúmei magyar újságíró-tudósítók mindenkor igaz hírekkel látják el a magyar sajtót, azt félre nem vezeték és ennek kétségbevonása rosszakaratu ragalom. E nyilatkozattal módot akarunk nyújtani, hogy a fiúmei polgármester vagy a városi hatóság ellenünk sajtóper indítsion, hogy ennek kezeiben konkrét tényekbe bizonyítsuk be eddigi állításainkat, hogy az autonóm rendőrség a városra és az állama nézve egyaránt karos. A fiúmei magyar újságírók nevében *Körösmáros Nándor*, hírlapíró, *Fodor Oszkár*, hírlapíró.

## LEGUJABB.

— *Táviratok és telefon-hírek.* —

### Törvényjavaslat a viczinális vasutakról.

**Budapest**, aug. 8. A kereskedelemügyi minisztériumban ma délelőtt *Szterényi József* államtitkár elnöklése alatt szaktanácskozás volt, amelyen a viczinális vasutakról szóló törvényjavaslat dolgában befejezték a tárgyalásokat. *Szterényi* államtitkár szombaton Herkulesfürdőre viszi a törvényjavaslatot *Kossuth Ferencz* kereskedelemügyi miniszternek aláírás végett.

### A nagykarolyi mandátum.

**Budapest**, aug. 8. A *Károlyi* István gróf halála következtében megüresedett nagykarolyi választókerületből ma küldöttség járt *Andrássy Gyula* gróf belügyminiszternél, azzal a kérdéssel, hogy nem volna-e kifogása a miniszternek az ellen, ha a kerületben a képviselőségre *Falussy Árpád*ot, Szatmár vármegye főispánját jelöl-

nék. Ez esetben a választás egyhangu volna. *Andrássy Gyula* gróf belügyminiszter kijelentette, hogy most, a *restauráció küszöbén nem szívesen venné a főispánváltást*. Ennek következtében a kerület választói lemondtak *Falussy Árpád* jelöléséről.

### Hau dr. — ártatlan.

**Karlsruhe**, aug. 8. A halálra ítélt *Hau* Károly dr. egyetemi tanár ügyében szenzációs fordulat történt. A pör tárgyalása folyamán ismételtén szó volt egy őszakállu ismeretlen emberről, aki *Molitorné* asszony meggyilkolása napján *Molitorné* és leánya mögött ment. Az illető annak idején névtelen levelet is írt *Hau* védőjének, hogy *Hau* nem bűnös. Most kiderült, hogy a névtelen levélíró *Lindenau* Károly báró *Karlsruhe*-ből, aki eddig azért nem jelentkezett, mert a vádpöre folyamatban volt s utána másodsor nősült és attól tartott, hogy házassága meghiúsul, ha ebbe a bűnügybe belekeveredik.

**Manheim**, aug. 8. A főállamügyész *Lindenau* Károly báró kihallgatását indítványozta, aki azonban, szokása ellenére, ma reggel már hét órakor távozott lakásáról, anélkül, hogy lakásadóját előzetesen értesítette volna, hogy hová. *Lindenau* báró, aki építési vállalkozó volt, egész vagyonát elvesztette; első nejétől elvált és ismét nősülni akar, hogy anyagi helyzetén javítsion. *Lindenau* báró előbb osztrák tiszt volt.

**Karlsruhe**, aug. 8. *Lindenau* Károly báró megtalálták és letartóztatták. Kiderült, hogy *Hau dr. ártatlan és Molitorné a leánya, Olga gyilkolta meg*. *Molitor* Olga letartóztatása minden pillanatban várható. E váratlan fordulat következtében *Hau dr. ügyét újra fogják tárgyalni* és *Hau* előreláthatólag fölmentik.

### Utozai botrány.

**Érsekújvár**, aug. 8. *Gaál* Sándor és *Bozók* Ernő ügyvédjelöltek ma az utczán összeeszkedtek és összeverekedtek. *Bozók* hirtelen revolvert rántott és *készesen rálőtt Gaálra, aki a karján megsebesült*.

üres sörös-palack s egy porcellántányéron pár heringnek a maradványa volt. A falon egy szögön egy nyomoruságos öltözet lógott, a másik falnál pedig, az ágygyal szemben, vitorlavászonnal bevont szegényes utitaska hevert.

Előkerítették a halottkémét is, aki az orvosnövendék nagy meglegedésére szintén szívészéltűést konstátált. Azután a szobát lezárták s az egész ügyet áttették a rendőrséghez.

Később az utitáskát fölnyitották. Találtak benne kétezer koronáról szóló takarékpénztári könyvet, néhány nagyon finom fehérneműt, igazoló okmányokat s gondosan vezetett jegyzőkönyvet, melyből kiderült, hogy a halott éhezett csak azért, hogy napjaiban pár órára mint világi előkelő környezetben szerepelhessen, mint saját énjének boldogabb napokból való árnyéka, mielőtt a vagyoni romlás rá nem szakadt volna s mindent el nem sepegt a kétezer koronán kívül.

Mivel azonban a halál előbb meglepte, mielőtt utolsó garasait elköltötte volna, *Kreiszler* konzul egy előkelő ember kifogástalan látogatóöltözetében térhetett örök nyugalomra. Körülbelül ugyanazzal a költséggel temették el, ami egy tényleges szolgálatban levő konzult megilletti. *Holm* igazgató, kit a halott sorsa nagyon meghatott, a kis, de előkelő halotti menettel kiment a temetőbe s koszorút tett a konzul sírjára.

### Ujabb rablógyilkosság.

**Dunaföldvár**, aug. 8. *Szemerey* Lajos földbirtokost az éjjel ismeretlen tettesek meggyilkolták és kirabolták. Az elmenekült rablógyilkosokat erélyesen nyomozzák.

### Tragédia a szállóban.

**Budapest**, aug. 8. Egy Hungária-köruti szállóban tegnap este *Laczkó* Cyula vasuti altiszt egy uriasan öltözött leánnyal szobát bérelt, amelyet azonnal eloglaltak és bezárkóztak. Az éj tolyamán a szobában két revolverlövés dördült el. A szálló személyzete erre betörte az ajtót s a férfit és a leányt vértől borítva, eszméletlen állapotban találták. A vizsgálat megállapította, hogy a férfi előbb a leányt lötte le és azután önmaga ellen fordította a fegyvert. Az öngyilkos párnál semmiféle iratot nem találtak. A leány kiletét még nem sikerült megállapítani.

### Válás után.

**Budapest**, aug. 8. *Kugler* Gyula fővárosi lakos ma délelőtt megjelent tőle elváltan élő felesége lakásán és revolvert rántva, agyon akarta löni az asszonyt. A merénylőt azonban szerencsére sikerült megfékezni és letartóztatták. Bűnvádi följelentést tettek ellene.

### Elgazolt kocsi.

**Budapest**, aug. 8. A bécsi személyvonat ma délelőtt a szódi vasuti sorompónál elgazolta *Keszler* József gazdatiszt kocsiját. *Keszler* és a kocsisa súlyosan megsebesültek.

### Gyermekek megrontója.

**Budapest**, aug. 8. *Kraiován* liptómezei községben *Ruzsinszki* Gusztáv tanító hét 12 éven aluli leánygyermeket megrontott. Az egyik leányka haldoklik. A tanítót letartóztatták. Mint kiderült, a tanító már több mint tíz év óta üzi a gyermekrontást.

### Zendülés egy házfelügyelő ellen.

**Budapest**, aug. 8. Az *István-ut* 19. számú háza előtt ma óriási tömeg tüntetett *Twill* Ferencz házfelügyelő ellen egy *Goldstein* Simon nevű lakó kilakoltatása miatt. A tüntetők magatartása oly fenyegető volt, hogy *Twill* kénytelen volt bezárkózni lakásába. A tüntetés másfél óra hosszat tartott, úgy hogy gyalogos és lovasrendőrségnek kellett kivoaulni, amely aztán nagynehezen szétverte a tömeget. A zavargók a *rendőrségi őrszobát is megostromolták. Egy rendőrtisztviselő megsebesült*. Számos letartóztatás történt.

### Lépfene Arad megyében.

**Arad**, aug. 8. Arad vármegye közgazgatási bizottságának mai ülésén a megyei állatorvos bejelentette, hogy a vármegye tizennégy községében föllépett a lépfene és eddig már száznál több marha esett a járványnak áldozatul. Elrendelték a szükséges óvintézkedéseket és megindították a legszigorubb vizsgálatot.

**A szerkesztőség és kiadóhivatal telefon-száma: 224.**

**KÜLÖNFÉLE.**

— **A volt horvát bán nyugdíja.** A volt horvát bának, Pejacsevich Tivadar grófnak, évi nyolcezer korona nyugdíj jár. A gróf, mint Zágrabból jelentik, ebből a pénzből alapítványokat tett. Rendelkezése szerint fiatal horvátországi festők, szobrászok és zenészek, továbbá orvostanhallgatók és technikusok fogják évi ösztöndíjat kapni a nyugdíjból.

— **Elzárt vízvezeték.** Levelet kaptunk egy olvasónktól, amelyben elpanaszolja, hogy a Via Pietrosában már hetek óta reggel 7—8 órától fogva esti 10—11 óráig **elzárják a vízvezetékét.** A vízhiány miatt ebben az utcában valami harmincz család szenved, melynek nagyrésze magyar vasutasok családja. Ertesülésünk szerint a Via Pietrosában nem javítják a vízvezetékét s így semmi ok sincs arra, hogy a lakókat megfoszszák a forró nyári időben a víztől. Tűz esetén pedig éppenséggel nagy veszedelmek keletkezhetnek abból, ha a lakók keze ügyében nincs víz. Elvárjuk a hatóságtól, hogy haladéktalanul segíteni fog ezen a lehetetlen állapotban.

— **Tombola Abbáziában.** Vasárnap, e hó 11-én delután öt órakor Abbáziában a »Quarnero« kávéház előtt hangversenyyel egybekötött tombola lesz az önkéntes tűzoltótestület javára. Nem kevesebb, mint háromszáz nyerepménytárgy lesz; a tombolajegy ára 1 korona.

— **Német hajóstársaságok üzemegezménye.** Hamburgból jelentik: A *Deutsche Levante-Linie* és a *Reederei-Union* üzemegezményeket kötöttek, melynek érvényessége egyelőre ez év végéig tart. Kothe, az Union igazgatója a társaság vezetésétől visszavonul. A Levante-Linie tőkeemeléséről szeptemberben fognak határozatot hozni. A német hajóstársaságok üzemegezménye Ausztria-Magyarország levantei forgalmára kétségtelenül nagy fontossággal bír, mert ezáltal a verseny előreláthatólag ele-ebbe válik.

— **Itt a »Slavonia«.** A kivándorlókat szállító »Slavonia« Cunard-gőzös tegnap a fiumei kikötőbe érkezett és szombaton indul el innen lengereutai útjára. A hajó előreláthatólag mintegy 1800 kivándorlót fog magával vinni.

— **A kereskedelmi alkalmazottak táppénze.** A zaegerszegi kerületi munkásbiztosító-pénztár kérdést intézett a m. kir. állami munkásbiztosítási hivatalhoz, hogy vajon az a kereskedelmi alkalmazott, akinek a munkaadó az 1875. évi XXXVII. törvényzikk értelmében betegség esetén fizetését hat heten át kiadni tartozik, igényt tarthat-e az 1907. évi XIX. törvényzikk 50. §. 3. pontjában említett táppénzre? A munkásbiztosító hivatal e kérdésben elvi határozatot hozott, amely így szól: Valamely pénztári tag az idézett törvényszakasz 3. pontja értelmében betegség

esetén csak akkor igényelhet táppénzt, »ha a betegség keresetképtelenséggel jár és három napnál tovább tart.« Következésképpen az a kereskedelmi alkalmazott, aki a törvény szerinti fizetését hat heten át betegség esetén is elvezi, ez idő alatt táppénzre igényével nem bír. Önként értendő, hogy az esetben, ha betegsége folytan a hat hetet letelte után is keresetképtelen lenne, a fizetés megszüntetése után igénye nyílik a törvény szerinti táppénzre.

— **Zátonyra jutott osztrák hajó.** Cuxhavenből jelentik: A »Nerea« osztrák hajó a »Grosvogelsang« világítóhajó közelében zátonyra jutott. A hajót később minden baj nélkül ki-zabadították veszedelmes helyzetéből.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Az Adamich-téren levő Lloyd-szállóban ma délelőtt Lóvy Alfréd 25 éves fiatalember, a Schmeehof és Pollak bécsi cég utazója, revolverrel balántékon lötte magát. Az esetről nyomban értesítették a mentőket, akik a súlyosan sebesültet eszméletlen állapotban a városi kórházba szállították. A rendőrség megtartotta a helyszínen a vizsgálatot és Lóvy szobájában két zárt levelet találtak. A sebesültet még nem lehetett kihallgatni. Azt hiszik, hogy tettének oka: boldogtalan szerelem.

— **Veszedelmes csukor.** Haffner Mária, aki tegnap reggel leányával Debreczenből érkezett ide, hogy Pólába utazzék, megjelent a rendőrségen és előadta, hogy midőn tegnap délelőtt tíz óra tájban az Adamich-mőlon a Magyar-horvát hajóstársaság kioszkjánál a pólai hajó indulása felől tudakozódtak, egy fiatalember lépett hozzájuk, aki látva, hogy idegenek, felajánlotta, hogy olcsó lakást szerez nekik. Haffnerné a fiatalember ajánlatára ki is berelt egy szobát a Deák-korzó 34. számú házában Scotti Pierinánál. De után bagyadtak érezte magát és leányával együtt lefeküdt aludni. A nála volt pénz a keblébe rejtve, ékszerait pedig egy szekrénykébe tette, amelyet egy hosszú lánczon a nyakába akasztott. Nemsokára fölébredt és felalában látta, hogy az a fiatalember, aki a lakást ajánlotta, épp akkor ment ki a szobából. Nem vetett ügyet a dologra és tovább aludt. Midőn azonban fölébredt, megremülve látta, hogy a nyakába akasztott szekrénykéből hiányzanak az ékszerei: egy hosszú aranyláncz, egy kisebb aranyláncz ékkövekkel kirakott szivalaku arany medaillonnal és két kettősfedélű női aranyóra összesen mintegy négyszáz korona értékben. Az a gyanúja, hogy az ékszereket a fiatalember lopta el, mert röviddel lefekvésük előtt csukorral királta meg őket és azt hiszi, hogy a csukorban altató volt, attól bagyadtak el annyira. A fiatalember nevét nem tudja, körülbelül 18 esztendő lehet, alacsony termetű, sötét arczbőrű, fekete hajjal és kis bajusszal. A rendőrség a följelentést jegyzőkönyvbe vette és megindította a nyomozást a tufangos lakásszerző kézrekerítésére.

— **Az amerikai bevándorlás.** A múlt heten, mint a newyorki bevándorlóhivatal közli, *ismét felszökött valamivel a magyar bevándorlás.* A múlt heten *kétezerhatszötvenhat* kivándorló érkezett a newyorki kikötőbe Magyarországból, köztük hatszáz-tizenhárom színmagyar, 1328 tót, 284 német, 360 horvát és 171 oláh. Newyork államban maradt 73 magyar, 148 tót, 23 német, 25 horvát és 11 oláh; Pennsylvániába ment 88 magyar, 144 tót, 32 német, 19 horvát és 11 oláh. Ohio államba utazott 85 magyar, 142 tót, 54 német, 11 horvát és 38 oláh. New-Jersey államba ment 59 magyar, 155 tót, 24 német, 36 horvát és 10 oláh. Connecticutba utazott 18 magyar, 36 tót, 1 német, 11 horvát. Nyugat-Virginia-ba ment 4 magyar, 115 tót, 6 német, 25 horvát és 18 oláh. Misszoria-ba utazott 59 magyar, 116 tót, 61 német, 29 horvát. Mieszorgia-ba ment 76 magyar, 140 tót, 16 német, 44 horvát és 21 oláh. Delawareba utazott 9 ma-

gyar, 21 tót, 20 horvát. Illinois államba ment 59 magyar, 133 tót, 20 német, 48 horvát és 25 oláh. Indiába utazott 74 magyar, 136 tót, 13 német, 37 horvát és 42 oláh. Wisconsinba ment 19 magyar, 42 tót, 28 német és 22 horvát. Kaliforniába ment 23, Koloradóba 73 horvát.

Főszerkesztő:  
Szemerjai Kovács Zoltán.  
Feleős szerkesztő:  
Murai Jenő  
Kiadótulajdonos:  
»Unio« könyvnyomdai műintézet.

**CIGALE tengeri fürdő  
LUSSINPICCOLO mellett.**

PROSPEKTUS KIVÁNATRA.

Két jó irással bíró

**o z i m i r ó**

ürgösen kerestetik. Czim a kiadóban.

**Jó forgalmu vendéglő**

tágas kuglizóval szabad kézből azonnal eladó.  
Czim a kiadóhivatalban.

**Irodahelyiség kiadandó**

ugyanottiroda- és gabona raktár berendezés eladandó.  
Czim a kiadóhivatalban.

**Csizmás Demeter**

fiumei első magyar fodrász  
VIA ADAMICHI 2., az Európa szállóval szemben

készít mindennemű hajmunkát jutányos áron, úgy mint parókat, hajfonatot és mindenféle hajdísz.

Bel- és külföldi illatszerek, a legjobb hajhullás és korpaképződés elleni szerek kaphatók.

**A FIUMEI KERESKEDELMI BANK**  
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG  
ADRIA PALOTA FIUMÉBAN ADRIA PALOTA  
betétkönyvek és folyószámlák után  
**4 1/2% netto kamatot**  
terít meg mátol kezdve feleinek.  
A járadékadót a bank önmaga viseli.

**Catti György utóda**

cs. és kir. udvari szállító

**gyógyszertára**

— a városi torony mellett.

Ajánlja magát minden orvosi rendelésre azonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerzappanok, az összes ásványvíz, toalettzickek és szépítőszerek, stb. stb.

Egyedüli magyar konyha Fiumében  
**„MAGYAR VENDÉGLŐ“**  
Szapáry rakpart  
az Adria-palota mellett.  
Vendégszobák első sorban.

**Reggelizés előtt fél pohár Igmándi keserűvíz** az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Schmidthauer-féle radio-activ Hatathós óvszer a belső betegségek elterjedésének megállítására, úgyszintén kiváló gyógyhatású gyomor-, bél- és vérébajokban, továbbá **elkővéredés, szívelhajasodás és azzal járó fulladásnál, sárgaság, máj- és lepdaganat, cukorbetegség, aranyér, csúz- és köszvénynél, vérbőség és egyéb belső szervek bajokban.** — Főszétküldés a forrástulajdonos: Schmidthauer Lajos gyógyszerésznél Komáromban. Kapható minden jobb gyógyszerészert és fűszerüzletben, **Fiumében Heim F.-nél,** kis üveg 30 f., nagy üveg 50 f. — Össze nem tevesztendő más fajta keserűvizekkel.

## Pečine fürdő és vendéglő Susák.

A legjobb és legkellemesebb üdülő és kiránduló hely.

Nyáron hűs, tiszta és pormentes levegő és a tengeri fürdőhöz 120 kabin. Hideg és meleg étkek. Hazai és külföldi borok, valamint a híres Budwesi sör. Gyalog 15, társaskocsival 10 perc alatt elérhető. A társaskocsi minden félórán indul az Adamich-térről.

Nyáron katonazenekar és egyéb hangversenyek.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri

**Funke Lajos,**  
vendéglős.

## A NEWYORK VÁROSÁHOZ címzett

áruházban (Andrássy-utca, Casa Rotonda)

kaphatók a legdivatosabb női gyapjuszövetek,

## BATTISZTOK, ZEFIROK, VÁSZNAK,

kész uri, női és gyermekruhák és mindennemű fehérnemű.

Megtéteztetés vásárlási kényeszer nélkül.

Teljes jótállás az áruk kitűnő minőségeért.

**VERSENYEN KIVÜLI OLCSÓ ÁRAK.**

Minél számosabb látogatást kér

a **Newyork-Áruház** tulajdonosa

Andrássy-utca (Rotonda-ház), a Rosenthal-féle játékszerüzlet mellett.

## Szoba és czimerfestő vállalat.

Van szerencsénk a n. é. közönséget értesíteni, hogy **Via del Pino 9. szám** alatt czimer-, szobafestő és mázoló-üzletet nyitottunk.

Elvállalunk szoba- és díszlet-festést, mázolás a legegyszerűbb kivitelől a leggazdagabbig.

Fa-, bádóg-, vászon- és üveg-czimitáblák készítését a legmodernebb kivitelben a legolcsóbb árak mellett.

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri

mely tisztelettel

**Kurz Frigyes és tsa**

Via del Pino 9. szám.

## „Progresso“

Cinematograf (Mozgófényképek)

ANDRÁSSY UTCZA 1. SZ.

Kétszer hetenkint

új műsor

Hétköznapokon d. u. 5—10-ig.

Vasárnapokon d. e. 10—1-ig és

d. u. 1/2—11-ig.

Állandó előadások.



## FRUWIRTH & COMP.

Fényképezési cikkek áruháza

WIEN, VI., Gumpendorferstrasse 9—11.

A legmodernebb fényképezési cikkek dús választéka minden árban. — Alkalmi vételek. Nagyító

## Első és legjobb hírnevű óraüzlet

### Nattich Henrik

FIUME, Corso.



Chronometer és műórás.

Genfi és Glashütte féle

angol különlegességi

gyátmányok.

## Rákóczi vendéglő

Az új kivándorlási palotával szemben.

Valódi magyar konyha.

**Ebéd és vacsora 20 forint.**

Kényelmes hely társas-kuglizók

része. Gyönyörű kerthelyiségek.

Tisztelettel

**Gulyás László,** vendéglős.

## FOGSOROKAT

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

## FRISCH LEO

egy darabból kizárólag készít

fogműterme, az Adamich-tér sarkán Via Lido 2. II. emel. (Rinaldi ház)

naponta d. e. 8—12 és d. u. 2—6, minden műtétet **fájdalom nélkül** személyesen végez el.

Foghuzás, arany-ezüst és porcellán-plombirozás. Aranykoronák; szájpádlás nélküli arany fogsorok; porcellán és arany fogsorok (legjobb), Kaucuk- és smaltol-fogsorok.

Katonatisztek, állami és vasúti tisztviselők jelentékeny mérséklésben részesülnek.

## A FIUMEI

## Néptakarékpénztár

(Pučka Štedionica)

FIUME, Via Riva 1. sz. - Alapított 1873.

Takarékbetétek elfogadása és visszafizetése előzetes felmondás nélkül; különleges esetekben az alapszabályok 39 §-ának alkalmazásával.

Folyószámla letétek és hitelnnyújtások.

Előlegek értékpapírokra, árukra s más értékekre.

Váltószámitolás 3 esetleg két jó aláírásra 3 hónapig terjedő időre.

Jelzálogkölesönök ingatlanokra az érték feléig.

**Az Igazgatóság**

## Elsőrangú divatszabászat

Himmel Ferdinánd Fiume

Via Adria 1. sz. Zmaies-ház.

Készít:

Angol-, francia-, sport- és amazonruhákat.

Mérsékelt árak. Kifogástalan szabás.

## Használt és új

## Zsákok raktára.

Bel- és külföldi gyátmányú új- és használt zsákok vétele és eladása.

**Rupnik Emil**

Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

Telefon 226. sz.

## A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának

(Gyár Budapest-Kőbánya).

fümei főraktára.

Iroda: Ürményi tér 6. — Jéggyár: Canale utca, Steinmann-ház. — Telefon szám 226

## Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR

Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palackot tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan raktáron van kivitelű és márciusi sör, 1/4, 1/2 és 1 hl.-es hordókban és 50 lél literes palackot tartalmazó eredeti ládákban.

Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak.

Bárhova házhoz is történiik szállítás.

Detail elárusító helyek:

„Unione“-üzlet Via del Pino. — F. Pavletich (vált fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro-lungato. — A „Salamon“-féle cukrászda, tulajdonos: Bardola V.

**Mindenkor friss csapolás**

a Bonavia szállóban, tulajdonosa: Scala Ferdinánd; a Sorko-féle vendéglőben, a községi takarékpénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10. és a New-York kávéházban, Corsia Deak.

**Főképviselet: Rupnik Emil, Ürményi-tér 6.**